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Egyszerű többség 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat az általa fenntartott Wunderland Óvoda 
fűtéskorszerűsítésének érdekében 2020 novemberében támogatási igényt nyújtott be a 
Miniszterelnökséghez a „Nemzetiségi szakmai támogatások” előirányzat terhére. 
 
A Miniszterelnökség „A Wunderland Kindergarten a Szekszárdi Német Nemzetiségi 
Önkormányzat Óvodája fűtéskorszerűsítésének finanszírozása” támogatási cél megvalósítása 
érdekében 30.000.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást biztosított. 
 
A fentiek alapján a pályázati támogatásból az óvodai nevelést végző intézmény 
infrastrukturális fejlesztésére, energetikai korszerűsítésére, felújítására nyílt lehetőség. A 
támogatás segítségével a két ütemben megvalósuló fűtéskorszerűsítés első ütemére 
kerülhetett sor.   
 
Az intézményben szükségessé vált a 40 éves fűtőberendezések cseréje, a radiátoros 
fűtésrendszer felújítása. A megújuló energiaforrásokra épülő fűtési rendszer kivitelezését két 
ütemben kívántuk megvalósítani. Az első ütemben (jelen támogatásból) került sor a 
radiátorok és a csővezeték intézményi szinten történő teljes cseréjére.  
 
A fűtőtestek túlnyomó része még a régi csőradiátor, valamint alumínium radiátor volt, 
melyeknek a hőleadása már nem volt megfelelő, ezáltal nem biztosította az óvodában 
szükséges meleg-érzetet, hőfokot. Új csővezetékek, szerelvények telepítésére is szükség volt.  
 
Terveink szerint (a 2022. évben) a korszerűsítés második ütemében kerül majd sor a jelenlegi 
hőközpont modernizálására, a távfűtéses hőközpont kiváltására a mai kor igényeinek 
megfelelő hőszivattyús rendszerrel.  
 
A támogatást 2021. március 01. - 2021. szeptember 30. közötti időszakban használhattuk fel. 
A fűtéskorszerűsítés megvalósítására 2021 nyarán (július, augusztus hónapban) került sor.  
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 35/2021. (VII. 2.) 
határozata a „Vállalkozási szerződés a Wunderland Óvoda Fűtéskorszerűsítési feladatainak 
ellátására” tárgyú közbeszerzési értékhatár alatti meghívásos pályázati eljárás eredményének 
megállapításáról meghozott határozata szerint a vállalkozási szerződések megkötésre 
kerültek, melyek alapján a kivitelezési munkálatok elkészültek. 
 
A beruházási munkálatok tervezett ütemezése a 2021. július 06. -2021. szeptember 03. közötti 
időszak volt. A munkaterület átadására 2021. július 06-án került sor. 
A kivitelezési feladatok műszaki ellenőrzését és átvételét a Plan-Éta Kft. látta el. 
 
A próbafűtésre és a műszaki átadásra 2021. augusztus 31-én került sor, melynek során a 
kivitelezési munkák elvégzésénél hiányosságot nem tártak fel. A beruházás költsége összesen 
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31.746.659,- Ft volt. A támogatáson felüli részt a Wunderland Óvoda saját költségvetéséből 
finanszírozta. 
 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat 
elfogadására. 
 
Szekszárd, 2021. szeptember 14. 
 
 
 

Farkas Pál Györgyné 
elnök 

 
 
 
 
 

Határozati javaslat  

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
...../2021. (IX. 27.) határozata 

a Wunderland Óvodában megvalósult beruházásokról szóló beszámoló elfogadásáról 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az Emberi Erőforrások 
Minisztériuma és a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat támogatásából 2021 nyarán 
a Wunderland Óvodában megvalósult beruházásokról szóló beszámolót jóváhagyólag 
tudomásul veszi. 
 
Határidő:  2021. szeptember 27. 
Felelős:  Farkas Pál Györgyné elnök 


